

Сегодня в нашем пришкольном лагере «Солнышко» состоялось замечательное событие — День рождения Бабы-яги!

Сказочная старушка, обитающая в избушке на куриных ножках, 30 июня принимает поздравления! Этот неофициальный, но очень любимый праздник был придуман энтузиастами фольклора и музейными работниками, чтобы сохранить интерес к славянским сказкам и мифологии.

Петросян И. С., наш замечательный педагог, подготовила увлекательную игровую программу «В гостях у Бабы Яги». В рамках этой программы в третьем отряде прошла увлекательная игра-викторина «Что прячет Баба Яга?». Четвёртый отряд тоже не остался в стороне — ребята нарисовали открытку для Бабы Яги и приняли участие в викторине.

Кроме того, начальник лагеря провела для всех конкурсно-игровую программу по ПДД «Весёлый перекрёсток». Во втором отряде прошла викторина «Я выбираю здоровье». А воспитатели второго отряда организовали конкурс рисунков на асфальте на тему «Счастливое детство».

После обеда ребята активно играли в подвижные игры, лепили и рисовали. Так незаметно пролетел десятый день в лагере.



Конкурсно-игровая программа по ПДД «Весёлый перекрёсток»



Игровая программа В гостях у Бабы Яги



Конкурс рисунков на асфальте «Счастливое детство»



День рождения Бабы Яги

